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■アンケート設問内容 ※（）内は設問に関連する結果の図番号 

設問 1：「福井大学卒業生の印象」と「新卒採用者全体の印象」の 2つの視点からお
答えください。（図 1、2）

設問 2：設問 1の項目は貴社にとってどの程度重要とお考えですか。項目 1～20の
中で重要度が高い順に 1～5位までお答えください。（図 3）

設問 3：過去 3年間に採用いただいた本学卒業生・修了生の人数及び退職した人数
（図 4）

設問 4：卒業生の出身学部についてお答えください。

設問 5：貴社では採用時、語学力を重視されていますか。
されている場合、その度合いも合わせてお書きください。（図 5，6，7）

設問 6：貴社では採用時、留学経験は重要なポイントになりますか。（図 8）
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図 1.福井大学卒業生と新卒者全体の評価比較

図 2.各項目における「福井大学卒業生」の評価割合
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※各順位に上位より 5点、4点、3点、2点、1点と重ね付け。順以外に記載のあったものは 0.5点で計算
Ex. 項目 1の場合：回答数(重要度 1位：118社、2位：39社、3位：46社、4位：22社、5位：14社、順以外：3社) 
    5点＊118社＋4点＊39社＋3点＊46社＋2点＊22社＋1点＊14社＋0.5点＊3社＝943.5 

図 4．新卒就職者在職期間別離職率の
福井大学卒業生と全国平均の比較

図 5．「重視する」「重視しない」各項目の回答社数と割合比率 図 8．「留学経験」各項目の回答企業数と割合比率

図 6．「重視する」回答企業の求めるレベルの内訳（文系）

図 7．「重視する」回答企業の求めるレベルの内訳（理系）

図 3．各項目の重要度

※調査項目以外で重要と思われる項目として挙げられたもの
・成長意欲、思いやりの心

・自己肯定感

・上手くストレス発散できること

・明るく活発であること

・批判的に文章を読み込む力

・発信力

・他者の意見を受け入れる素直さ

・仕事が好きであり楽しめること

・時間を守る

・挨拶ができる

・技術素養

・心身ともに健康であること

全国平均については、平成 31年（2019年）3月卒業者のデータ
を掲載している。
厚生労働省 HP資料 新規学卒就職者の在職期間別離職率の推移


